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Ідеальна модель для відновлення магістралей та туристичних шляхів, де плата за проїзд 

може бути небажаною. 

Таким чином, публічно-приватне партнерство має стати основним інституційно-

організаційним механізмом повоєнного відновлення туристичної інфраструктури України із 

використанням ризик-орієнтованих, гібридних та соціально відповідальних моделей. Успіх 

залежатиме від синергії між державними гарантіями та підтримкою, міжнародним 

фінансуванням та готовністю українського приватного сектору взяти на себе ключову роль у 

відбудові, перетворюючи туристичний сектор на рушійну силу економічного відновлення та 

соціальної стійкості країни. 
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ДІДЖИТАЛ-ТЕХНОЛОГІЇ ТА ІНСТРУМЕНТИ В ПРОЄКТНОМУ УПРАВЛІННІ 

ОРГАНІЗАЦІЙНОЮ СТІЙКІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Діджитал-технології та інструменти в проєктному управлінні є ключовим фактором 

забезпечення організаційної стійкості підприємства в умовах невизначеності, таких як 

економічні кризи, пандемії чи геополітичні виклики. Цей підхід передбачає інтеграцію 

цифрових рішень, як-от штучний інтелект (ШІ), великі дані (Big Data) та гнучкі методології 

(Agile, Scrum), для оптимізації процесів планування, моніторингу ризиків та адаптації до 

змін. У світі, де швидкість реакції визначає конкурентоспроможність, ефективне проєктне 

управління з використанням діджитал-інструментів не лише зменшує витрати, але й 

підвищує прозорість інформації та зменшує агентські конфлікти, сприяючи загальній 

резилієнтності організації [1]. 

Діджиталізація проєктного управління суттєво впливає на організаційну стійкість, 

дозволяючи підприємствам швидко адаптуватися до зовнішніх шоків. Зокрема, 

впровадження інструментів на основі ШІ та машинного навчання автоматизує прогнозування 

ризиків, розподіл ресурсів та прийняття рішень, що зменшує ймовірність затримок і 

перевитрат. Аналіз даних з китайських компаній показує, що цифрова трансформація 

посилює резилієнтність за рахунок покращення доступу до фінансування та прозорості 

процесів, особливо в галузях з високою конкуренцією [1]. Водночас, лідерство в поєднанні з 

діджитал-інструментами, такими як платформи для віддаленої колаборації (наприклад, 

Microsoft Teams чи Jira), сприяє формуванню адаптивних команд, що критично важливо для 

стійкості в освітніх чи виробничих проєктах [2]. 

Розвиток організаційної стійкості через діджитал-технології передбачає залучення 

інструментів Big Data аналітики для реального часу моніторингу проєктів. Ці технології 

дозволяють обробляти великі обсяги даних з IoT-датчиків, соціальних мереж та внутрішніх 
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систем, виявляючи потенційні загрози на ранніх етапах і оптимізуючи стратегії. В 

українському контексті, де підприємства стикаються з викликами війни, Big Data допомагає 

в прийнятті обґрунтованих рішень, підвищуючи ефективність проєктів і 

конкурентоспроможність [3]. Крім того, гнучкі методології управління, інтегровані з 

цифровими платформами (Kanban-борди, автоматизовані інструменти EVM – Earned Value 

Management), забезпечують ітеративний розвиток, швидке коригування планів та моніторинг 

показників, що сприяє стійкості в високотехнологічному виробництві [4]. 

Одним з яскравих прикладів є використання ШІ в управлінні ризиками проєктів. ШІ-

алгоритми, як-от нейронні мережі для прогнозування, дозволяють моделювати сценарії криз 

і автоматично перерозподіляти ресурси, що підвищує адаптивність. У практиці українських 

компаній це проявляється в автоматизації рутинних завдань і покращенні комунікації, де чат -

боти та аналітичні дашборди зменшують час на координацію на 30-40%, сприяючи загальній 

резилієнтності [3]. Такий підхід не лише мотивує команди до інновацій, але й формує 

культуру безперервного вдосконалення. 

Таким чином, діджитал-технології та інструменти в проєктному управлінні є потужним 

механізмом для посилення організаційної стійкості підприємства. Вони дозволяють 

оперативно реагувати на зміни, оптимізувати ресурси та стимулювати інновації, 

забезпечуючи довгостроковий успіх в умовах волатильності. Впровадження цих рішень 

вимагає інвестицій у навчання та інфраструктуру, але приносить суттєві переваги для 

конкурентоспроможності. 
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